11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.01.2011 10:48:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.01.2011 11:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202650/answer/202651




9T0 MOTYT OBITH KaK CUMIITOMEI ITPOCTATUTA, TaK U anuguauMuta. CienyeT 06paTUTLCSA K YPOJIOTY U
oOcnegoBaThcs. [I719 Havana JOCTATOYHO OyAET BHIIOTHUTDL OOIINI Ma30K U3 YPeTphl, Ma30K Ha
mooBeie nHGekuu MetomoM [11IP, aHanmu3 cekpeTa mpocTaTel 1 Y3U MO4YeBOTO Iy3kIPs, OPTaHOB
MOILIOHKHY ¥ TpocTaThl (+TpY3M). [TanpHeNIIINE OeWCTBUS UCXOM U3 Pe3yIbTaTOB 00CIenoBaHus.



